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Die CTC Cartech Company GmbH ist ein expandierendes Dienstleistungsunternehmen mit einem 
internationalen Team aus innovativen und erfahrenen Ingenieuren, Technikern, Meistern und 
Fachkräften aus allen Bereichen der Fahrzeugtechnik mit langjährigem Expertenwissen. Als 
Entwicklungspartner unterstützen wir unsere Kunden in den Bereichen E/E, automatisiertes Fahren 
sowie Lade- und Batterietechnik für zukünftige Fahrzeuggenerationen. 

 

CO2 freie Mobilität ab 2050 

das ist unsere Vision. Wir sind auf der Suche 
nach Menschen, die diese mit uns teilen. 

 

 

 

Innovation, Inspiration, 
Nachhaltigkeit 

dafür stehen wir und daher leben wir diese 
Werte sowohl intern als auch gegenüber 
unseren Kunden, Lieferanten und 
Dienstleistern. 

 

Wir besetzen in unserer expandierenden Abteilung Engineering folgende Position: 

Teamleiter (m/w/d) Systementwicklung  

für unsere Entwicklung am Standort in Böblingen 

 

Dein Profil 

• Erfolgreich absolviertes Studium der Informatik, Elektrotechnik, Mechatronik oder 
vergleichbarer Studiengang 

• Mehrjährige Erfahrung in der Entwicklung komplexer Systeme in den Bereichen Software, 
Elektrik/Elektronik oder Mechatronik 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit, hohe Eigenmotivation sowie die Fähigkeit, die eigene 
Begeisterung auf andere übertragen zu können 

• Erste fachliche oder disziplinarische Führungserfahrung wünschenswert (z.B. als 
Leadingenieur oder Projektleiter)  

• Gute Kenntnisse in (Produkt-) Entwicklungsprozessen (z.B. V-Modell, Agile Entwicklung) 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse  

Deine Aufgaben 

• Disziplinarische Führung, Mitarbeiterentwicklung sowie die Koordination und 
Kapazitätsplanung deines Teams 

• Fachliche Führung, Betreuung und Weiterentwicklung des Systementwicklungs-Teams für 
Anforderungsmanagement, Systemarchitektur/-Design und Systemintegrationstest 

• Konzeption und Umsetzung von Entwicklungsprozessen sowie die Sicherstellung der 
Prozessqualität 



• Sicherstellung des Berichts- und Informationswesens sowie regelmäßiges Reporting 

• Unterstützung bei der Angebotssichtung bzw. -erstellung 

• Planung, Abstimmung und Überwachung der wirtschaftlichen und operativen Ziele des 
Teams  

• Begleitung des gesamten Entwicklungsprozesses 

Deine Qualitäten 

• Du bist ein absoluter Teamplayer und diszipliniert 

• Du leitest gerne Menschen an und hast Spaß an der Weiterentwicklung deiner Mitarbeiter 

• Du hast ausgeprägte analytische Fähigkeiten 

• Du bist lösungs- und ergebnisorientiert 

• Du arbeitest eigenverantwortlich, zuverlässig und selbstständig 

Wir bieten 

• Erfolg und Spaß! 

• Verantwortung und Gestaltungsfreiraum 

• Innovatives, inspiriertes und nachhaltiges Umfeld 

• Langfristige Zusammenarbeit mit Festanstellung 

• Persönliche und berufliche Weiterentwicklung 

• Leistungsorientierte Vergütung 

Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen. Bitte sende uns Deine vollständigen 
Bewerbungsunterlagen an Deine Ansprechpartnerin Frau Angelika Sahm. 

Tel. +49 (0)7031-20 40 58 15 
E-Mail: careers@cartech-company.com 

mailto:careers@cartech-company.com?subject=Stellenausschreibung%3A%20Java-Entwickler

